(D Germanium-pnp-Legierungstransistor {%'::'332)

Der HF-Transistor GF 105 (alte Bezeichnung OC 872) ist ein legierter Ge-pnp-
Flichentransistor in der Bauform A 1 (entspricht = TO-18-Gehiuse).

Der Einsatz ist vornehmlich in Misch- und Oszillatorstufen im Mittel- und
Langwellenbereich.

Statische Kennwerte (fir i}, = 25°C — 5 grd)

Kollektorreststréme
—lcpo = 1,5< 10uA bei —Uca = 6V
—lcgo = S0 < 500 |-|-A- bei —Ugg = 25V
—lcpo = 200 -= 800 A bei —Ueg = &Y
Emitterreststrom —lggg = 50 = 500 uA bei —Ugg = 15V
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Mittiere Kennlinien
- a3 fur &g = 25 °C
| | -J;::’; Masse 0.4 g

Mittleres Kennlinienfeld in Emicterschaltung

Grentirequent in Basisschaltung
lhi‘h = 10,5 = 7 MHz

bel —Ugg =6V —Jc = 0,5 mA
i =TMHz fa = 0,1 MHz
Rauschmall in Mischschaltung bis 2 MHz
F=11<20dB
(bei —Ucg =6V —lc = 0,5 mA Ry =1ki!
Iy = 2 MHz)
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Vierpolwerte in Emitterschaltung

{bei Ugg =6V Il =05mA iy = 1MHz)
Bite = 07= 33ms
tie = 110 < 250 pF
Biza = 2= 35pud
Cize = T= 14pF
|yz1a| = 16= 10mS
gz2e = 130 = 2505
Coze = 219< 35pF
hye =110= 20 (bei fm = 1 kHz)
Wiarmewiderstand
Jrd
Ron = 1 W
Grenzwerte (fir 3, = 45°C)
—Ugpag =15V —lz = 15mA
—Uggo =10V Ig = 20 mA
.-'-—lg = SmA
H = 75°C
b, m 65°C

Temperaturabhingigkeit der Parameter:
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Bestellbezeichnung fiir einen Transistor: Transistor GF 105
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Kollektoramirterspannung als Funktion des duBeren Basis-
emitterwiderstandes
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Kollektorreststrom als Funktion der Sperrschichttemperatur
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